

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Тхакушинова Ибрагима Аскарбиевича

Тхакушинов Ибрагим Аскарбиевич, 1994 г.р., в 2017 году окончил Кубанский государственный медицинский университет по специальности лечебное дело.

За время обучения в университете проявлял интерес к научным исследованиям, что отразилось его участием в научных статьях в качестве соавтора. После окончания университета с 2017 по 2019 годы прошел ординатуру в городе Майкопе по специальности «Терапия». Во время прохождения ординатуры продолжал активно заниматься научной деятельностью, изучением научной литературы, переводами иностранных статей, сбором клинического материала и статистической обработкой полученных данных.

В 2019 году прошел профессиональную переподготовку в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт переподготовки и повышения квалификации специалистов здравоохранения» по специальности «Физиотерапия», имеет сертификат специалиста.

Результаты своих исследований Ибрагим Аскарбиевич неоднократно докладывал на различного уровня форумах. Успешное сочетание научной и практической деятельности проявилось в том, что он дополнительно прошел профессиональную переподготовку по программе «Физиотерапия», что оказалось очень востребованных в условиях работы в оздоровительном центре «Здоровье» (г. Майкоп).

Свою лечебную и научную деятельность Ибрагим Аскарбиевич успешно сочетал с преподавательской деятельностью в качестве ассистента, а затем старшего преподавателя кафедры пропедевтики внутренних болезней медицинского института Майкопского государственного технологического университета. Проводя занятия на высоком профессиональном уровне завоевал уважение со стороны студентов и коллег. Научный интерес его оказался нацелен на одну из актуальных проблем медицины и биологии - аутофагию. В процессе выполнения диссертационной работы Ибрагим Аскарбиевич продемонстрировал умение

работать с научной литературой, показал себя грамотным специалистом, проявил настойчивость, высокую работоспособность, изобретательность и заинтересованность в научных исследованиях и освоении новых методов диагностики и лечения, что позволило получить фундаментальные и практические выводы, имеющие важное значения для восстановительной медицины.

В совершенстве владеет методами статистического анализа, грамотно интерпретирует полученные результаты, что характеризует ее как сформировавшегося ученого.

Тхакушинов Ибрагим Аскарбиевич являлся соискателем ФГБУ ДПО «ЦГМА» (Приказ 14/1 от 25.01.2023г.). Откреплен 25.07.2023г. в связи с завершением подготовки диссертации.

Результатом его научной работы стало 13 опубликованных работ и 2 патента на изобретения. По профессиональному и научному уровню подготовки Тхакушинов Ибрагим Аскарбиевич постоянно совершенствует свой профессиональный уровень и является сформировавшимся ученым.

Его отличает дисциплинированность, добросовестный подход к работе и дружелюбность.

Научный руководитель
заместитель директора по научно-образовательной
работе и реабилитации ФГБНУ «Российский научный
центр хирургии имени академика Б.В. Петровского»
д.м.н., профессор
12 мая 2023г.

Корчажкина Н.Б.

Подпись д.м.н., профессора Натальи Борисовны Корчажкиной «Заверяю»
Ученый секретарь ФГБНУ «Российский научный
центр хирургии имени академика Б.В. Петровского»
к.м.н., доцент



Михайлова А.А.